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Celebrul fotomodel se pare că l-a izbit pe şofer cu capul de bord

Naomi Campbell a bătut un şofer /p.16

Tendinţe 
în moda 
masculină   
(P. 8)

Primăria are buget 
pentru prime

S-a culcat doar 
cu doi bărbaţi
Megan Fox este 
fată cuminte

Oameni 15

Jessica a plâns la 
Oprah Winfrey
Este ruşinată de 
vorbele lui Mayer

Oameni 15
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ARAD. Mai marii Primăriei 
au tăiat pe unde au putut, 
dar nu au renunţat de tot 
la premii şi prime pentru 
angajaţi. Din totalul cheltu-
ielilor de personal planificate 
pentru anul în curs, în sumă 
de 17.560.00 lei, 800.000 lei 
reprezintă primele de vacan-
ţă care vor fi alocate în 2010, 
600.00 lei premiile din fondul 
de salarii, două milioane lei 
alte drepturi salariale etc. La 

premiile şi primele de mai 
sus se adaugă şi banii pe care 
Primăria trebuie să îi plăteas-
că consilierilor locali pentru 
activitatea lor (250.000 lei), 
contribuţiile la fondul de 
şomaj, sănătate, pensii etc. 
Desigur, suma cea mai mare 
- peste zece milioane lei - 
reprezintă salariile celor 673 
de angajaţi ai Primăriei Arad. 
Pentru personalul angajat în 
cadrul aparatului de specia-

litate al primarului sunt puşi 
deoparte 73.000 lei, nici de 
aici nefiind uitate primele de 
vacanţă (1.200 lei), premiile 
(2.200 lei), salariile şi contri-
buţiile la stat. 
Primarul are trei angajaţi în 
cadrul aparatului de speciali-
tate. Oficialii Primăriei susţin 
faptul că sumele prevăzute 
pentru cheltuielile de perso-
nal sunt identice cu cele din 
2009.  /p. 5
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A făcut accident cu mopedul furat
Un tânăr în vârstă de 23 de ani, din satul Groşeni a furat un moped marca Piagio Bravo din curtea unui consătean. După ce a 
sustras mopedul, Rodinel Claudiu A. l-a condus până în localitatea Tăgădău unde s-a răsturnat cu acesta. Astfel, pe numele 
tânărului a fost întocmit un dosar de cercetare penală pentru infracţiunile de furt calificat şi distrugere.Local

A fost jefuit de bagaje
ARAD. Directorului Direcţiei 
Silvice Arad, Teodor Ţigan 
i-au fost furate bagajele cu 
care urma să plece într-o 
excursie împreună cu soţia 
sa. Hoţii au intrat marţi sea-
ra în casa celor doi în timp 
ce cuplul se afla înăuntru 
şi au luat bagajele. Ţigan a 
povestit că în jurul orei 23,45 
şi-a auzit nevasta, care era 

la parter, ţipând. Directorul 
Direcţiei Silvice Arad spune 
că erau doi hoţi, „unul era 
în curte şi unul cu cagulă pe 
faţă era în casă”. 
Cuplul a sunat la 112, iar 
spre dimineaţa echipajul de 
poliţie a dat de urma hoţilor 
şi le-a adus înapoi celor doi 
soţi toate lucrurile care le-au 
fost furate.

Conducta care leagă sistemul românesc de transport al gazelor naturale de cel al 
Ungariei ar putea deveni funcţională încă din această lună, informează News-ar. Ioan 
Pârvu, directorul comercial al AMARAD, societatea care a montat conducta pe partea 
românească, spune că, din punctul lor de vedere, lucrarea este finalizată încă de la 
sfârşitul anului trecut, doar că maghiarii nu şi-au terminat partea lor.

Funcţională din această lună?

Primele rămân la Primărie

Mai marii Primăriei au pre-
văzut bani la buget pentru    
diferite atenţii către anga-
jaţi. 

Din totalul cheltuielilor de 
personal planificate pen-
tru anul în curs, în sumă 
de 17.560.00 lei, 800.000 lei 
reprezintă primele de vacan-
ţă care vor fi alocate în 2010, 
600.00 lei premiile din fondul 
de salarii, două milioane lei 

alte drepturi salariale etc. La 
premiile şi primele de mai 
sus se adaugă şi banii pe care 
Primăria trebuie să îi plăteas-
că consilierilor locali pentru 
activitatea lor (250.000 lei), 
contribuţiile la fondul de 
şomaj, sănătate, pensii etc. 
Desigur, suma cea mai mare 
- peste zece milioane lei - 
reprezintă salariile celor 673 
de angajaţi ai Primăriei Arad.  
Pentru personalul angajat în 

cadrul aparatului de specia-
litate al primarului sunt puşi 
deoparte 73.000 lei, nici de 
aici nefiind uitate primele de 
vacanţă (1.200 lei), premiile 
(2.200 lei), salariile şi contri-
buţiile la stat. Primarul are 
trei angajaţi în cadrul apa-
ratului de specialitate. Ofi-
cialii Primăriei susţin faptul 
că sumele prevăzute pentru 
cheltuielile de personal sunt 
identice cu cele din 2009.

Nu renunţă la primele pentru angajaţi
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IT
Mio va lansa un device 
GPS cu capabilităţi 
multimedia

GPS. Mio, companie specia-
lizată în domeniul producţi-
ei de dispozitive de naviga-
ţie, va lansa noul sistem de 
navigaţie Mio Moov V780 la 
CeBIT. Noul Moov V780 va 
avea un ecran de 7” şi va uti-
liza hărţi extinse pentru Mio 
Spirit. Noul gadget a fost 
gândit pentru a oferi o mai 
bună experienţă de naviga-
re, dar şi de entertainment 
şi accesare a internetului, 
noul Moov V780 înglobează 
software-ul de navigare Mio 
Spirit şi dispune de un ecran 
de 7” plat, în format wide, 
care include capabilităţi 
multimedia HD, receiver 
TV digital şi conectivitate 
wireless. Noile hărţi extinse 

incluse pe cardul MicroSD, 
destinate seriei Mio Moov 
S500, sunt adaptate pentru 
a fi compatibile şi cu noul 
model de GPS şi rulează 
pe baza aceluiaşi software 
deosebit de apreciat Mio 
Spirit. Clienţii vor putea 
evita procesul dificil de 
actualizare a hărţilor bazat 
pe descărcarea, activarea 
şi instalarea acestora prin 
simpla conectare a cardului 
MicroSD la aparat, această 
operaţiune fiind suficientă 
pentru ca utilizatorul să 
poată rula hărţile suplimen-
tare, fără a le înlocui pe cele 
preinstalate.

Pregătiţi-vă de viteză sporită 
pentru conexiunile wireless
După şapte ani de aşteptare, 
noul standard pentru conexi-
unile de tip wireless, 802.11n 
a fost ratificat de autorităţi. 
Noua tehnologie va purta 
numele de Wireless N. Majo-
ritatea gadgeturilor speciali-
zate în realizarea conexiunilor 
internet fără fir vor putea să 
folosească noul standard de 
conectare prin simplul upgra-
de de firmware.

Wireless N se bazează pe 
tehnologiile utilizate pentru 
implementările WiFi anteri-
oare, îmbunătăţind lăţimea 
de bandă şi acoperirea. Tran-
sferurile se vor face cu   până 
la de cinci ori rata utilizată la 
Wireless G. În plus, noul stan-
dard suportă mult mai bine 
conexiuni wireless pe distanţe 
lungi. Pentru beneficii maxi-
me, clienţii vor trebui să trea-
că la o infrastructură comple-
tă Wireless N cu minimum 
de creştere de viteză acolo 
unde se utilizează atât produ-
se Wireless G cât şi produse 
anterioare. Aceasta denotă că, 
până şi într-un mediu mixt, 
cei mai mulţi utilizatori din 

segmentul de business vor 
observa creşterea lăţimii de 
bandă şi, drept rezultat, vor 
avea performanţe optime în 
timp real, odată cu introduce-
rea noii tehnologii. Utilizatorii 
de Wireless N vor beneficia de 
o conexiune bună 
la un access 
point aflat mai 
departe faţă 
de cele ce 
f o l o -
s e s c 

vechea tehnologie. Este îmbu-
nătăţit şi roamingul (trecerea 
de la un access point la altul), 
în timp ce creşterea semna-
lului MIMO (multiple-input 
multiple-output) va spori fia-
bilitatea conexiunii wireless, 

permiţând companiilor să asi-
gure acoperire previzibilă pen-
tru utilizatorii atât de Wireless 
N cât şi celor de echipamente 
de versiuni anterioare. Sunt 
şi alte avantaje tehnice, cum 
ar fi suport pentru transmisie 

utilizând frecvenţele 
radio de 2,4GHz cât 
şi 5GHz, plus noua 
tehnologie poate 
transmite pe un 

canal mai 
larg.

Samsung a prezentat noul laptop P580 Programul Rabla se extinde 
şi la camerele fotoSAMSUNG.  Compania core-

eană Samsung Electronics a 
prezentat două noi lapoto-
puri şi notebook-uri profe-
sionale Samsung P580. Cele 
două modele au fost pro-
iectate pentru a oferi prefe-
sioniştilor cea mai nouă şi 
actualizată conectivitate, fia-
bilitate şi siguranţă şi pentru 
a-i ajuta să rămână produc-
tivi. Samsung P580, dotat cu 
ecran de  de 15.5” a fost pro-

i e c -
t a t 
pentru 
a deveni 
partene-
rul ideal 
de afaceri 
p e n t r u 
p e r s o a n e -
le care au 

nevoie de siguranţa şi per-
formanţa PC-urilor. Acesta 
este prezentat într-o carcasă 
uşoară, foarte rezistentă, fină 
şi lucioasă care îi uşurea-
ză transportul şi transformă 
munca într-o activitate mai 
plăcută. Printre aspectele 
inovatoare se numără per-
formanţa procesoarelor din 
noua generaţie Intel Core 
i5 (Capella), cel mai recent 
procesor creat de NVIDIA, 

GeForce GT Gra-
phics, şi un 

n o n - g l a r e 
LED back-

light LCD 
display.

FOTO. Nikon a lansat o cam-
panie buy-back, din cate-
goria curăţenia de primă-
vară, ce se va desfăşura în 
perioada 1 - 28 martie 2010, 
în limita stocului disponibil. 
Astfel, persoanele care au un 
aparat foto digital sau ana-
logic, compact, bridge sau 
SLR, indiferent de marcă sau 
model şi nu-l mai folosesc 
pot să-l aducă la sediul firmei 
sau să-l trimită prin curierat 
la showroom şi pot achiziţi-
ona cu doar 
1.699 lei, TVA 
inclus, un 
corp Nikon 
D5000. Pre-
ţul normal 
al corpului 
a p a r a t u l u i 
foto este de 
2.199 lei. D 
5000 este un 
aparat foto 
SLR în format 
DX, puternic, 

versatil şi uşor de utilizat, cu 
rezoluţie de 12,3 megapixeli, 
monitor LCD cu unghi vari-
abil, funcţie D-Movie, Live 
View, procesare a imaginii 
EXPEED, interval ISO exten-
sibil 200-3200, meniu extins 
de retuşare, 19 moduri sce-
nă şi corp compact şi uşor. 
În Timişoara campania este 
derulată prin intermediul 
Sinpro, Nikon Gold Partner, 
societatea fiind situată pe 
Calea Torontalului nr. 40.

Yahoo a bătut palma cu Twitter
Globalizarea pune împreună giganţii din domeniul internetului. După parteneriatul 
cu Facebook, Yahoo a semnat un acord asemănător cu Twitter, urmând să integreze 
serviciile site-ului de microblogging în reţeaua sa globală de servicii. Pentru început, 
tweet-urile vor fi afişate în timp real numai în căutării pe internet prin Yahoo!, dar şi 
restul serviciilor vor fi integrate pe toate site-urile Yahoo! până la sfârşitul anului.

Mio va lansa un device


